

**PREGÃO ELETRÔNICO SESC/AR-PA Nº17/0005-PG**

**ESCLARECIMENTO I**

**Objeto:** Aquisição de Equipamento de Som, Áudio e Vídeo

A Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, tornam públicas as respostas aos questionamentos realizados por empresa interessada no referido certame:

**Pergunta:** Referente aos LOTES I, II, III, IV e V. De modo a manter o caráter competitivo do certame uma vez que não irá impactar na troca do equipamento solicitado em questão nos lotes em questão. Foi percebido que as especificações contidas no “ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA”, foram retiradas de sites de compra que por sua vez se encontram com informações não contidas nos respectivos documentos oficiais. Entendemos que será aceito a comprovação do equipamento/produto ofertado pela CONTRATADA através do documento oficial acompanhado da cópia retirada do site onde a especificação do certame foi escrita conforme o “ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA”. Nosso entendimento está correto?

**Resposta:** A referida licitação obedecerá estritamente o Edital, Anexos e Adendo I.

**Pergunta:** Referente ao item 03 – “CAIXA DE SOM ATIVA 02 VIAS”. De modo a manter o caráter competitivo do certame e de forma não impactar significativamente na qualidade sonora ofertada. Entendemos que, após uma detalhada análise de todas as caixas acústica da única fabricante que atende a especificação do item 03 do certame, será aceito uma caixa acústica ativa de 625W seguindo rigorosamente todas as especificações posteriores descritas no “ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA. Nosso entendimento está correto?

**Resposta:** O referido Item 03 deverá atender a especificação constante no Termo de Referência e ao Anexo III.

Comissão Permanente de Licitação